
PoRdado pm 6/^/lP38 

Nef^isliado nu D, l. P. 

D€C. 3 í 2 - (5/5/1940

RedaçSo e Ofinp'»; Rua 

Ignácío Aneeln u J39 .  

pAne 630046 (exped«en(p) 

S. P 337

O iíftoí : - a ; PX A N D R S C H iT T O  — Redator Chetí : . DR, HE^M IN IO  JACO N

BRA SILLefiçois Paulista, 31 de Deaembro üe 1976 N.* 2023

Canal
Segundo informações do sr. prefeito Ru> 

bens Pietraroia, a Prefeitura municipal inves» 
tíu recentem ente grande soma para daquirirum 
aparelho repetidor de imagens de TV, objetivan
do trazer de volta aos lençoenses, os sinais da 
TV Bandeirantes, canal 13.

Dias atrás, êste jornal fêz referencia a 
diversas queixas de telespectadores locais, que

Administradores de Empresas
Pelas Faculdades Integradas de Marilia, 

no dia 7 de janeiro prcximo, serão laureados 
em Administração de Empresas, os lençoenses: 
Nllzo Capelari, Walace Vieira, Florindo Paccola, 
W alter Moretto, Arnaldo Capelari, Jofio Vieira e 
Jair Jacomini.

Enlace Matrimonial
No dia 22 de Janeiro vindouro, às M,30 

horas, na Igreja Matriz N. S. da íedade, 
realizar-se-à o enlace matrimonial da srta. Silvia 
Helena Jacon com o jovem Flávio Adalberto 
jussianí.

Ela filba do Dr. Herminio Jacon e Dra. 
Maria Izabel Mattos jacon

Ele filho de Batista Jussianí e dona Di* 
vone Ramos Jussianí.

Nove Gerente do Mercantil
o  Sebastião Deiagu foi de*igoõdo oa^a, 

a partir do dia 1* de janeiro viodouro »er o gerente 
efetivo da agencia local Jn  Banco Mercantil.

O  sr. Seba^t ão jà vioha a tuando há c«’rca de 
2 n e se s  na referida agenCa e agora foi confirmado 
como gereatc.

Através de*ta folha, ngradcce a acolhida que 
teve do pavo lençoense c oferece sua residencia a rua 
Manoel A m a n d o  341 oe^ta cidade.

voltara aos vídeos
reclamavam a falta dêsse canal de TV na cida
de.

Agora 0 sr. Prefeito acabou de satisfazer 
a população lençoense nõsse particular, man.lan • 
do instalar o necessário aparelho, que nada mais 
é que, um presente de ano novo aos lençoenses, 
segundo afirmou o sr. prefeito municipal As ima
gens do 13 estarão nos videos nas próximas ho
ras, em Lençóis i uulísta.

Cursa de AtrnJente de Hospital

No dia 3 de J  r re i ro  próxtn o ckí: o c tn n i in o  
n 28 do rnf^swo mé , *l era inicio o ' ursu do -^ten- 
dente de Hospital que f jncionará eru doi» períodos, 
o tarde e a roite, no I r i q r e  I r í r í t i l ,  I . I\!i2a de 
Harros» nesta cidade c na Brrrfií G r n d e ,  tma r scola 
ic<tcdual ' Comendodi r Jo*é Ziilo. A c:^rga horaria 
será  dc fiO horas*.

hequisitos paia trrtricnla>: idade iriinioia de 
16 anos, escolaridade minioa f* série ^  grau i urso 
gratuito

Inscrições na portaria dO hospital N.5. Ha I iç- 
daJe, no hospital io^ Canavieiros e no ie rv iço  dc s* 
sistencia ^ccial, na Usina Barra Grande.

•‘‘roínocão oo t N A  , um Convênio como o 
Ministério do T raba lho  - ^ecretarta da V a o  dç 
bra l^rograma Intensivo da F rogramação de N ã o  de 
Obra.

Colaboração, Prefeitura Municipal. Hospital 
da Piedade. Hospital dos Canavieiros e Usina 

Barra Crande.

Nascimento
Desde o dia ultimo, o lar do Dr. Se

bastião Geraldo Brnllo e de dona Maria Heleny 
Pereira Brollo. acha-se enriquecido com o adven
to de um lindo menino de nome de Marco Au
rélio Brollo.

Aos pais do rcce nascido os cumprimentos 
deste jornal.

« BATE PAPO »
B i

I Olha, gente Dia 4 de janeiro vindouro, fará 
1 ano que o "ECO” reclamou da situação 
que se encontravam as obras do Corvo 

Branco, totalmente paralizadas. E de 4 de ja 
neiro de 76 a 4 de janeiro de 77, pode-se dizer, 
n panorama ali não mudou.

2 0  que estará acontecendo? Falta de reu
niões, de dialogo ou de "quorum" para ar 
reuniões que poderíam resolver de vez c 

problema?!

3 Que 77, seja o ano da edificação de muitas 
obroK em nossa terra, principalmente a do 
Corvo Branco.

4 Professor Euzebio Rocha, renomado advo
gado de Paulo, ex- deputado Federal, 
criador do substitutivo que fez i.ascer no 

Brasil a Petrobrás, prof. da Fac. de Direito de 
S Carlos, visitou 4* feira nossa redação em 
comppnhia oe seu aluno e nosso companheiro 
Edemir Coi.eglian Grato pela visita.

5 l'ma bela escola vai funcionar provavel
mente nc começo do ano letivo em 
Lençóis — A escola de i* grau do Parque 

Pesidencíal ^ão |osé, nas proximidades do Pos* 
tinho, é o mais novo prédio escolar que despon
ta  em Lençóis.

6
Um 1977 feliz para todos os amigos e 
anunciantes. Que o progresso seja a tôni 
ca de Lencois, são nossos desejus.

Cheg u

Agora Também com o 
econômico motor de 4 
cilindros e câmbio de 

. 4 Marchas.

siovG Ford 100

Cabine mais confortável 
com novo banco o nova 

posíçuo (Jos pedais'

Pitola traseira mais 
larga, com maior 

estabilidade.

'

O tanque de gasolina 
mulou para fora da 

cabine.

Ficou tudo como você 
quer. O novo F-lOO é 

Incomparável.

CARANI S.
Pun ’f: '!f N'ví.i^hrn 35’: fi r.e

f'30245



Nota Cem
..... -  - para os podertsi Executivo e Legislativo que
duras te  o aoo de t976trabaiharam  pelo progre&so de 
Lençot».

..........  para o* estabelecimentos comerciais que deco
raram ^u&s vitriBCs dando ura a r  festivo de Natal.

....—  para o povo de Lençóis que prestigiou o nos.so
comércio, fazesdo aqui suok compras de Natal..,o mo* 
vlmentr' nas laja» foi intenso i$so pudemos vei atrave» 
do vai e vem da« oes>>üas que transitavam pelas ruas 
carregando uma infinidade pacotes. Isso é muito bom, 
pois vem provar que o nosso comercio e»tá a altura 
da pooi-e e do g^sto da nossa gente.

.......... para Ana LuiZa a graciosa moreninha que re.
cebeu a ala mirim que foi abraça Ia pele primeiro ani
versário. A íesta Ciconteceu em grande sob a batuta da 
elegante Lucimar que ao  lado do Or. Jorge foi anfi .  
triã perfeita. Um beijâo e um mundo de felicidade pa
ra você Ana Luiza.

..........  para Dr. Arnaldo Alexandre que comemorou
o 3n* aniversário de formatura reunindo em ssa  resi
dência os colegas de profissão, para uui super jantar. 
Wilma toda fehz cm longo o n z a  mariooetou o encontro 
multo bem. O  scctch whisky foi servido com gelo de 
água de coco ^especialidade do casa lj  regando canapées 
de cavier, ne lâo  com presunto, pernil a grega a pei
xe com cbamplgnon. O grande arran jo  de frutas que 
oecoreAa a mesa principal serviu de sobremesa, M a r 
caram presença: Dr, Lidio e  M a n a  )osé ehie em m a
rinho com iurex, Or. I.elis e Adelaide charmosa em 
branco e marlnhi), Or. )orge e Dra. Lncimar elegante 
cm pessego com bardadoa, D r,  Sergio e O tn y  vistosa 
em branco com bolas marinho. Dr. Léo e Norma e x ó 
tica em medeio grego amarela. Hiller e Mafalda. A 
meiga Conceição roda vaporosa em longo foi a preseof 
ça jovem a lado de Wa?hingtooi

Parabéns ae Dr. Arnaldo que durante longos 
anos exírce  com dedicação a profissão de dentista em 
nossa cidade.

....—  para a Família Forense que reunida
na  nova e bonita sede do Rotary comemorou a “ Ves
ta Confraternização” . 0  Jantar aconteceu em compasso 
b ru t  e como disse o Edy ”a festa da confraterniza
ção representa muito mais que uma simples comemo
ração em torno de uma luta mesa, representa isto sim 
um encontro, uma união muito necessária a  nossa fa^ 
milia forense. ” 0  primeiro Boletim de Festa Íoí ed i
tado com a colaboração dos funcionários do furum. 
Parabéns ao Dr. Onilande o idealizador do boletim

..........  para a Praça Comendador José  Zillo
que com um  colorido iluminado ostenta grande árvore 
de Natal...a decoração natalina ficou apenas por lá 
pois a rua  X V  permaneceu despida de enfeites.

-......... para Marina Canova que colou gráu em
biologia na Faculdade de Ciências Médicas e Biológi
cas de Botucaeu.

----- — para os Jovens estudantes da nossa
cidade que venceram a primeira etapa dos exames 
vestibulares.

-------  para Lençóis que foi premiada mereci-
damente com a elevação da Comarca a segunda en- 
trancia. G rande vitória povo de Lençóis. Festa agora
que 08 poderes competentes comecem u cons 
truç&o do novo Fórum, pois o atual está em 
péssimo estado e não condiz com o nosso cres
cente proeresso,

........  para o Baile de Formatura da Es
cola de Comércio que aconteu com os salões 
<lo UTC superlotado. A apresentação dos for- 
mandos foi muito bacana como bacana estavam 
08 novos contadores: Cleusa toda em negro dra
peado, Jacila em vinho, Luzia Lúcia em pesse
go bordado, Madalena toda em branco Maria 
Alice em pessego estampado em devoré, Luzia 
em lilás e dourado' Angela em vinho com pedras 
Maria Alice em pessego estampado em devore, 
Luzia em lilas e dourado, Angela em vinho com 
pedras, Maria Ant.'>nia em verde, Maria Apare
cida em amarelo, Maria Aparecida de Souza to 

da em azul, Maria da Graça em Iurex lilás com 
drapeados. Maria Ivanüde em branco, Maria jo- 
sé era bordeaux, Maria Vlrginia chlc em turque- 
za com franjas estrass, Rosa Maria em estam 
pado. A valsa de formatura aconteceu emocio
nante como sempre; destaque para a Sra. Zelin- 
da Lini Sales que toda feliz dançou com seu 
filho, num ritmo d« esforço coroado de vitória.

A presença da ala jovem foi grande e rap id a 
mente anotamo»: a clegancla morena de Maria Inêa 
toda em branco, a beleza de Adeliaha em branco bor- 
dade. a meigutce de Ana Matia Silva em maiiabo de 
bolaü em barrado, a .simpatia de t d a  Maria em pe
tróleo bordado, a doçura de Fernanda em ei>(ampado, 
a beleza de M an a  )o«é Belel em caftan estampado, 
o porte de Mareia Capoaol em braaco. o tipo liado 
de Mareia Siiv^ em sslmon drapeado, o charme da 
Maria ^.ecilia em azul bordado, a coquete Margarlta 
em branco, a drçura  de Lucis era preto e turqueza, a 
elegância da Telma em borrões laranja e amarelo a 
fofura de Maria Izabel em sulfenno, o tipo vistoso 
de M a n a  TereZa em vermelho, a dellcadefia da Lucii-  
na rm murgo, o porte de m anecj da Débora em lycra 
listrado, a simpatia da Regina em vermelho com ba* 
bados. a txórica Regma Faccola toda loira em aegra.

Damas da nossa sociedade marcaram p resen 
ça com Wilma em cinza coai llstias, Lena a futura 
mamãe toda em sulíerlna e branco, Oalva eai verde 
estampado com pelerine, Iracema em neqro com ba rra 
do em fiorões. Doroiéa vl»tosa em exótica estam
pado. ju^éiia em listrado mariobo e branco. Maria Cris
tina em gelo de barrado, Cleide em bonito estampado 
vetde. Sueiy. Luiziohs e Dai>e íormaAam o t r i a  es tam 
pado eiE pre-eoÇas «impáricas.

Maria José Bosí, Tilde Vieira e Marliuee Ca- 
poani contrópooteavam em exuberância no tra ja r  es ta
vam ultia chic,

Destaque para a presença do novo gerente do 
Banco do Brasil, pelo visto o casal simpático é  am an . 
tr  do bom ritmo e será sem duvida .írequentadur assí
duo do nca>o clube.

Parabéns aus formandos e  sucesso na sova
carreira

A marcha inabalávrl do (empo levou-nos ao 
termino de mais um ano de lutas.

Kepentinamrnte, paramos por alguns instantes, 
para pronunciar as palavras que. em sua simplicidade 
sintetizam nossos verdsdei'Os votos de

F E L IZ  ANO N O V O
Até Laca

M ateria is  para  
C o n stru çõ es

MORETTO
IN D U STR IA  M A D EIREI/ÍA  M O R E T T O

Moretto - Industria, Comércio c

A todos que nos dlstingulram 

duiante o anu que se encerra, 

queremos consagrar nossos 

melhores votos de Feliz Natal 

e um Ano Novo repletçde 

realizações.

Importação Ltda. MORIMPORT

l.ençoís Paulista ^  Ponta Por9 - M T .

Ĵ r. João pccccla primo ]
Atende p '  Io l.N.P^S

Médico — Operador — PaMebo

do Departamento da Ciiança 

Cateira do Conselho Regional de Medicina

n". 701
l.EN ÇO l.S  I’ AUL1STA

L?nt,ois nos Esportes’

Conheça o passado e o presente de Len

çóis nos Esportes

A revista lançada em homenagem aos e ^ o r -  

tistas lençoensesl.

IM OBILIÁRIA JARY S /C  L T D A .

Rua Flo>lsno Peixoto N.o 155 Fone

TEM A VENDA

63-0131

I Casa Residencial c/ 10 comodos R. José do Patrocínio 
I Casa Residencial c/ 7 comodos R . A. iS  de Jineiro n* 3ô  ̂
I Casa Residencial c / 8 comodos R . Oeratdo P. de Sarros 1.140 
1 Casa residencial c/ 6 comedos R . D. Pedro I n.” 110 
1 Ca«a Residencial c/ 8 comodos R. Padre S. Vieira n9 47 
1 Casa Residenciai c/ 8 comodos R . Av. Q de Julho n® 97 ' 
í  Casa Residencial c/ 6 comodos Av. Ubirauia ns 227 
I Casa Residencial c/ 5 comodos R. Castro Alves n* 283 
1 Casa Residedclal c/ ó comodos R. Piedade n* 474 
1 Casa Residencial c/ 7 comodos R. Padre Anchieta n*. 244
IM O B IL IÁ R IA  JA R Y  Sempre tem um bom negócio p;ra v



A m em ória  de 
A d h em ar  T o lo m e í

Adkcmár Tolomci ptrzte  cm detcsire

Alberto PaccoU

Dia 23 de dezembro de 1976, licará mar
cada eternamente não somente em sua campa, 
mas também nos corações de sua idolatrada mãe, 
irmãs, eolegas de repartição, como em todos os 
que tiveram a !elicldade de conhecer voce To- 
lomei.

%

A morte no seu rodopiar incessante, aca- 
ba de nos roubar para sempre, a vida de um 
amigo dUéto, um exemplar (ilbo e um tuncioná? 
rio modelo.

Foi justamente naquela tarde fatídica do 
dia 23, às i8,30 horas, que a atroz ceiíadora de 
exisistencias, a niveladora humana, a morte, na 
sua cegueira inaudita, brutal e estúpida, de cor
tar a vida de uma pessoa amiga, estimada, res
peitada e bem quista por todos, veio levá.lo pa- 
sempre.

Há 25 anos, Tolomel, conviveu com a 
nossa gente, durante esse tempo, soube angtriar 
amizades e estimas, respeitar e ser respeitado 
por todos.

Não é somente derramando o sangue 
pela Patria nos campos de batalha, arriscando 
impavidamente a vida, que se serve à Pátria, é 
também nas lides da vida humana.

Após deixar a repartição, na antevespe- 
ra do Natal, entre abraços e sorrisos, despedia 
se de seus colegas para regressar ao seu lar, 
ao lado de sua querida mãe e irmãs.

Foi o seu último adeus, o seu último sorriso, 
eis que a aiveladora bumana o esperava na embosca- 
da noite.

H oras depois, a cidade traumatizada, soube 
de seu passamento, da sua morte tragica*

Picaram de luto Tolomei, muitos corações a 
migos, cruelmente doloridas nu itas  almas, mormente, 
de seus colegas de repartição, entre eles o Argemiro, 
a quem o chamava de colega.

Receba saudoso amigo Tolomeí, esta minha 
modesta homenagem póstuma, comO a ultima de minha 
admiração e a primeira da minha saudade.

CARIMBOS REAL

rcpresenlaoie nesta praça 

Sérgio Gomei

Rua X V  de Novembro, 472 

íone 630337 ('em frente do Baico  do Brasil S/A)

Foi para nós motivo de profunda tristeza, 
a chegada da noticia retratando a morte de A- 
dhemar Tolomei, ocorrida as 18,50 bs. do último 
dia 23 Adhemar Toiomeí, Samanueleose de i  cos
tados, era um amigo na acepção do termo. 
Amigo dos amigos e ate dos inimigos, bom pro
fissional, admirador desta fôlba onde sempre nos 
incentivava, apoiava e confiava, acabou fale
cendo quando saia do trêvo para entrar em 
sua cidade natal. São Manoel Na passagem, 
um caminhão da Sko). de Botucatu colheu seu 
veiculo lateralmeote matai.do aquêle que foi 25 
anos coletor Estadual em Lençóis que tanto 
amava.

O seu sepultamentu ocorreu as M hs.do 
dia ?4, vespera de Natal com grande acompa- 
mento

A beira da sepultura, talaram o deputa
do André Pescarini, que entre comovidas pala- 
VMS disse; "haver morrido um idealista dentre 
os poucos que existem". Depois falou um rep re
sentam de Botucatu e por Lençóis falou o Dr. 
Luciano Bernardes Fiiho e por S. Manoel o sr. 
Rafael Fitipaloi, dhemar Tolomei tinha 59 anos 
de idade. Era filho da família Tolomei, tradicio
nal na cidade de S. Manoel. -

.'ua morte consterna não só ‘ unoel 
como Lençóif:, onde deixou vm sem i.umcro de 
amigos.

Viajava com o Sr. Adhemar Tolomei uma 
senhorita que sofreu algumas escoriações.

M issas  da S em a n a

Comiogo— Danile Oodegues e Vngilio Me- 
doI« (6). ComuaitáiU (9) Intenção particuist ( \1  s . 
Bcn). Cecilia Crotti ( i9 )

Segunda—. NSo há rris>as 
Te rça - Lar (O), A filo  (6 ,3f)
Quaita— Hospital (5), A^ilo (ó,3^), intenção 

particular 0 9 ,3 0  Matriz^

Quinta— Hofpitai (6), Atilo (6.3C) Oerríngos 
Gicvbnetii (7 Mr<tiíz)j Antoniu Vieira (l0,30 S. Ben) 

Sexta— H( «pilai fõ). Astio (6,30), Inlençlc 
pa;iicul«r (7/ Ptl<i ApofetolaOo da 0>açSu e Linz Anho- 
Kto (19.30 Matriz)

Sabido— HofpilaI (6) A»ilo (6,30) Falecido» 
da famlia de Anionio Piado (7 Matiíz) Usi>
na Bana Grcnde (19,30)

Dr, Ailton dos Santos Pios*
11 *

m édico itn o v c i
1 Clinica geral)

Cordiolcglo: 1. Cardiologia Preverttipa (Chrck upj 
'J. tletrecardiografiã (Eletrocardicgrêrna)
3. Ergometrio
4, Rrcupeioção do Cordieco 1

é m»
rR ? :o  f o m c R f i  E Uina*^ q e  im o u E is  

p R c r u ^ E  fi

Arende-iie ro Con^ultótic;
1. das 13 h« à« 15 h ' pelo I.N .P .S .
2. das i5  hk à> 18 hs cunsultas C'>m hora

n>aicada
3. Caso'  ̂ de rmeigencia qualque> hora

1 M o  B I i. I A R I A
j A  R Y

Credenciado pela Ctbesp, lA M S P E  e Banco
do Hiasil

/ dm ni-fraçâii e W ndã' dr Imóvri*

Cons: Rua Cel, Anfelmo Martins — o85 
Res ; Rua Cel. An*elmo Martins — 709 

Fone 630818

Leoçois PauÚsta

Uma ergonizotão e srrui(c r Pregressr, dr 

Lençóis Poulisto

H U \  F L O R IA N O  P E IX O T O  55
FO^'F 630’ 3i

lotai f inê í  — Aliênça< drith^ntra — An**ts — Chaveiros  — Garganti lhaz  
nouiôoôe» f Presentes p/ rosomentas — rrt*tol5 — Protorlcs — 

Cv>mp/era secçào d t  Relcgios  da» meiho'e» marcas
filmes r Comaios Fotográficas r Colru aderas — 6 evodo ts

oaineria  e

Liboratorio O fitu  — p a r t  o av ia^eo to  de rtcelta de oeulo»
O ad e  voce recebe u o  Certificado de Seguro coatra  quebra de Icatee

Vendas tambem « y r

Rua 15 de Nevembra, «— 0C3; P au la ts



O Fim  e o com eço
Lá no tundo, bem no íuado da estrada da 

vida, vinha um velho, recurvo sob o peso de 
um enorme fardo. Largas rugas no rosto, alva 
cabelereira sob os ombros e a túnica andrajosa 
revelavam uma existência exausta. Era o ano de 
ld7a

Ao aproximar-se. perguntei-lbe:
— ”0  que traz nessa pesadíssima carga?”
— "Olha” , respondeu-me, abrindo a enor

me trouxa. Dentro haviam lagrimas, prantos, 
mortes, riquezas, misérias, alegrias etc. Olhei 
atentamcnte e vi o meu 1976.

— “Feche, supliquei-lhe o conteúdo en
tristece-me, constrange-me o coraçüo, vejo só 
saudades. Feche".

— Sim sáo saudades e esperanças mor
tas. Fecho porque no dia 31 de Dezembro, es
tarei ali, onde u sol se esconde, no ocaso, para 
nunca mais voltar”.

Enquanto me despedia do velho, olhei 
novamente para a estradn. Bem lá no começo, 
vinha uma criança loira, alegre e sorrindo p a 
ra os horizontes, que diante dela se abriam, t r a 
zendo u a maleta.

Chegando, peguntei-lhe lhe: "Trazes a l
guma caisa?”

- ’Sím. foi a resposta. Tragt esperanças 
todas côr de rosa".

—“Tens a minha?"
—"Tenho a sua e de toda a humanidade, 

porque, contrariamente, ninguém poderia me 
acompanhar até aonde vai squele velho".

E apontava pura o 976. que ia descendo 
para o fim da vida. vencido pela exaustividude 
dos 363 dias e 6 horas que havia percorrido.

A C,

EXTRAVIOU-SE
Talão Produtor — de 001 a 050

Fazenda Patos 
Argemiro Orsi

ÍV\edicina e Hígi ene  M atern o  - In fa i i t í l

J:r. Suiz  J^ernando SelUs de j 9ndrade
Médico de crianças

J}rc, lren<̂  Jilcidia da Costa ^narade
Médica de Senhoras

Rua 7 de Setembro, a.o i 9 9  - Fone 63.C373 — C.P. 349 — L E N Ç Ó IS  P T A . - SP

Loinpre nas duas Lojas dos

Supermercado
Sta. Catarina

c aproveite as grandes ofertas da «LOJA » 2

^'upermcrcado Santa Catarina, sempre os mais barateiros.

! g - -s .*
Uma casa a rua Coronel Joaquim Alsemo 

Martins 686, tra tar na Chanel Boutlque

q u i t a n d a

A n d ré  K a m im u ra
Produtos /)•ríi/ruttprsn/eiroJ //ores, 

[eutãs efc,. P o r  preços que n io  sofrem concor

rências.

J

Av. ^5J«neiro , 6 5 4 - Fone 63-C405 

LeaçoH Pauliita

Of icind d e uoílãria e Csideiraria
C O N S E R T A .S E  O B JETO S  D E  FOLHA E C O BR E -  SO LD A S  O TO G EN IC A S  E B LE -  

T R k A S  -  ÍN S T a L a Ç õ ES  O E  A G U A  A D O M IC IL IO  -  S E ^ V lÇ O  EM  C A LH A S  

Completo Seiviço, Seiralbe.ia, bciviçot» em poitas de sço. grades, portões, víiros, tanques p/ líquidos.

\

á

RUA IG N A C IO  A N SELM O , 2»l Fone 63-0446 — LE N Ç Ó IS  P A U L IS T A

s ê

C A S A G R A N D E BAR LA N C H O N ETTE t t

\alétio Ji, Casagrende
Acha—se modernamente instalada na Rodoviária
C A S A G R A N D E  BAR L a N C H O N E T  TE

café, sanduíches, pasteis, vitaminas. Sorvetes Kibon



Dr. Luiz C a r lo s  B rosco  Vaz
Engenheiro Civil

LRtA n.o 4y31/i 5
Pr«jctoi,  AdBÍi>ittr«çã«, Calctilot Estruturais e Servlfoi Topográíicus

Nuvo Eodere^o

E S C P i í ô R l O  “ Rua Marechal Oeodoro 585 Tel. 6304?4 - Lcnfôia PauJlira

Tecnsca Lençóis
Televisores, Geladeiras, Maquinas de f ostur^, radiou etc

T udo a preço  m ais  barato  da praça
Coniulte e

Rua IS dc Noveirbro 738 _ F onc S30180 Lerçó l’» Psulisra

sô rcRsiRnfls
COLUMBIA

Tem rstas raraciirlstícos 
Exclasiuos

PATENTES IN T E R N A C IO N A IS
Cooheça a lioba completa 
de produtos do complexo industrial

COLUMBIA
* Persianas 3 tipos
* Banho Box > porta p/ box
* Portas e divisões sanfonadas
* Forro e (achada de aluminio 

Solicite orçamento e demonstrações sem 
compromisso

Assistência, técnica imediata para atender
as suas necessidades de consertos e reformas
Representante sulotízado
Rua José do Pstrocinio 1.317 r/ Alonso
Lençóis Paulíata

Farmácia São José
M a n o e l Lepas

Rua X V  de Novembro, 812

Fone 650177

Atenção

Honestidade

Garantia

o
Abtlne O Estudão

Sempre em cima da hora, o primeiro em dar as ultimas

Agente: Assumpta Maria AiePo

aniversariantes
Dia Dorival Leonildo Parela. Francis

co Vieira, .Vario Elvira .■^dreotli.
Dia 3: Aiítoniü ' uiz '^alaggl.
Dia 4 sr. Abílio Lazzari, sr Orlando Ri

beiro Nizza
Dia 5 ‘ rf f I do -Jhsus Coregliar, 'ovem 

joâo Domingos Ribeiro, Filho do sr vinrio Ribei
ro e dona Ignes 1 uminatti R'beiro, residente em 
( ornéiio rocópio. ■ araná, Luiz ntonio filho 
do sr Luiz Gonzaga de  ̂ oraes e dr*na «lice 
.v^onteiro de ' ovnes, residente em Bela Vista 
do Paraiso, Paianá.

Dia 6 5ra Terezinha Ajello, s Vitório A. 
Bottan, residente em ‘‘âo Caetano do vul.

Dia 7 'r a  Leonor Caranl Pinheiro, espo
sa do i^rof. Celío i lnhelro; Dr Helio Brcga. re 
sidente em S. I aulo, Sr Juraudir Giacnníni, i ui- 
za Aparecida Barbosa do ■ armo Terezinha 
Dias Barbosa, Leonor Oliveira ouza. filha do sr. 
Antonio Oliveira :ouza e dona Josefa Oliveira 
''ouza.

Dia 8 sra. Francisca Ferreira da .-ilva, 
sr. Temer Feres, residente em Ituverava.

DR. WTLIAM GRSl
Aos seis dias de Janeiro próximo o Dr. 

Wilian Orsi registrará mais uma primavera na 
agenda de sua promissora existência, pela pas
sagem da qual, estamos participando, an tecipa
damente, as homenagem, que, por certo, o in
dustrial lençoense ira receber naquela data.

SR. ZEMIRO ORSt
No dia 3 do m^s viodouro aoiv̂ r.̂ n̂rla o t . 

Zeíiro Orsi. (uodador do Pastííxio "ORSI*'.
Cumpr meotamo”. antecipadamente o iluttie 

indu-trial, pela pas«8gcm da tiua data o.tdlicia, de-e- 
jando lhe um fuimo brilhante « eempre prcmi»aor.

Votos de Boas Festas
Recebe mo« votoa de Boas Festast 

n«p. Dr. keoaro Cordeiio | Dep A. H, Cunha Bueoo, 
C hela e Guaçu Piten.

ANIVERSARIANTE

Completou seu primeiro ano. dia 28 pp. a me- 
oma riav iaua . (ilha do Dr. jos6 Stlvioo Pecaatonl e 
dona Helena Beato de OLveira Pecantonl.

A Flaviaaã o: cumprimentos de O  Eco.

Enlace Matrimonial

Al ]0,30 horas do dia 13 de corrente, na 
Igreja Matriz N S da Piedade*, realizat..«>e'6 o enlace 
maifimooi:.! da sr>a. A^atiã Stcla Campanarf, (ilha de 
Erne»to Camoanarl e dona TereZa Paccola Campanari, 
com o jovem Waodertey Medola. (ílko de Joèo 
dola Filho e dona Maria Gallassi Medoln.

agradec im ento
EmpuKlonados pelo sagtado deveri queremos 

es te roaros  nussos sentimentos de proíuada e eterna 
gratld io  ao bom Lençoense que muito tem eolaboiado 
com essa Instttuiç&o. Afradecemos as lodustrla^l Or>i, 
Oisstmag, Tibrapel. Irmãos C arsn i  e Oml-Ziltu.

Ressaltamos também Os relevantes donativos 
que. rehemo» da Usfoa B an a  Graadc, AÇucarena Zilio 
Lcrenzetti e S/A Industria Zillo.

Enllm nossos agradecimentos exten»ivos aos 
Senhores médicos e Irmãs do Hospital Nossa Senhora 
da Piedade, sempre prootes a nos ateader.

Deus lhes pague
“Irmãs de  Lar das Crtaoças dona Angelimi Zillo t»
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EMPORIO N. S. APARECIDA

Sêcos e M o lh o d c s

/estimo Pervira Pardinho

I ^ f o u ^ u e — Carne de bovinos suinos  e [rangos

Pteçofc que oâo tem concoirtnci»

I.

Rua Ooias n*. 359 — Vila C ru z il u

Leaçois Paulista

Dr Jorje
Frederico Vieira

- C I R U R G I Ã O  U E M n S T A  -

Clinica Gcrèl ' RA^O X

a T E N D E .  S i s  ) I hora^

15 àn )8 hora^

Rua Floriano He xoto a .o  567

f  onc 63 - 0377

iV  f ^e ina l jo  ; 
Xuminotfi

CiruigiSo Dentista

Raio X

Atende.ve f^^sfiamente das

8 a< 1 I da majihâ

A‘. Z> de)anei .  j  1C5 - Fone 63''Wn

Lençóis Paulista

S:*rviços de Tubuhcão

Caldeiraria e Intalãções Elétricas

Tubotécnica-Mont;igdns 
Industriais S/CLtda.
R u a  S ã o  P a u lo .  223 

L onco is P a u l i s t a

Boas notícias para um fazendeiro

í*.

IH
Boas notícias 

para todos os fazendeiros.
A  Ford esta inaugurando a maiâ modama tabnca brasileua de 

tra lcn s. E  lança do Brasd dois modeios exalam ente iguais aos 
hatores Ford recenlemente lançados na Europa e nos 
Estadce Unidos. O  tra ta  Fcsd 6600 e o trator Ford 4600.

Os dõs, com motores exchisivam ente projetadas paia tratoes^ 
Os tratores Ford sèo Ford também no motor.
E  veja quantas outras vantagens eles oferecem:

*  motor com alto Iorque a rotações e perfeita relação 
potência/ccDsum a

* transmissão (6  m archas) e eixo traseiro superdimensiOQado^ 
asegurando mais resistência e durabilidad&

* bloqueio do ddereodal cota destrava automábca.
*  tcsnada de fa ç a  totalmeote IndeperKlenta

Estes dois tratores e uma completa Unha de implementos Blue lin e  
já  estêo disponíveis em nessas instalações. Venha coohecé^los.

Alem-Ne boas notioas eles sáo óümoe equipamentos de trabalha

Tratot Tord-braço forte de sol a sol.
!

, i r

 ̂ A R A \  I T R A T O R E S ^ / A íA jtkí

Tratores
Equipamentos

Escrítóno Contábil O iivdra Lima S /C  Ltda.
CenUbilidade industrial comercial, agrícola, organizâçoes de empresas,

custos, orçsmenio empresarial e controle.

supervisão de Joaquim Krocopio de Oliveira Lima

Rua Floriano Peixoto, n.o 67S

Fone &3Q360 

Lencó>s Paulista.



Juixo de D<n:ito da Camarca de

Lençóis Paulista

t 4  .

Edital de Qualificação dos Jurjfdos

Ao tproximai a dala máxima d i CrUtaadade^ bem como 
do final de mais um aao, colocamos a sua dlspotiçSo oa mais 
beloa Cartões das famosas marcas; "Lumicart", "Probus**, "CO' 
mocart**, etc, para as suas trocas de meosageos nalalioas c de 
Pim de A do .

Temos tambèrn C h LEN D A R IO S  e FO LH IN H AS em 
branco para 1977, Canetaf, aiFgos escolares, p/ prerenie e pâ a 
eaciitoiios.

O  Doutor Robetco da Coata Orlaodial. )ulz 
de Direito e  Piesidcote do Tribunal do )uii deata Co> 
marca de Lençola Paubata, da  dstado de São Paulo, 
etc..

Pac Saber a  todos que 0 preacote Edital virem 
au  dêlc can h ec íaca lo  tiverem e ia tcre tsar  possa, que, 
de acordo com o t  a r t ifos  4 )9  e leu paragrafo utiico 
a  440 . aaibos do Codiga  de Processo Peoal, haveado 
decorrida o praza legal, t r a a s f a ro a u  em definitiva a 
lista de qualificação do« jurados, de 2Z de novembro 
ultimo, os quais deverão servir, nesta Comarcai no 
p ro z is o  ano vindouro, de bum mil noveceato* e se
tenta e relej 0 9 7 7 ) .  cujos nomes aão o t  segulatesi

abilto campeão, func. publico rauaicipal: adalto 
de oliveira ciccenc, tèe. em contabilidade, ademir san* 
tlloni, fuc. pub, muaicipali adilson josé brega, eseritu- 
ràrio; adalpbo ranzaai. professor; atair orivaldo pa^- 
choarelll, func. oublico mualcipal, amaury tadeu de 
oliveira ciccone, tée. em cantabllldadc; alfredo topes 
pereira, bancária; americo conegliaa junior, coasereiante; 
angelo da clero, eogeahelio  agroooraoj adifson augusto 
baptistclla, funcj pub: Buoictpsi; antonio carlos biral. 
cseríturãrlo; antonio estrela, bancário, aatoaio ignaclo 
Icitei- ctcviturarla; antonio jose leite de moraes, banca
ria; antoala  josé zillo, engenheiro civil; archangelo 
brega, eontador; argemiro paceola, fuacl publico es ta 
dual,  a r a ia id o  patais, bancário; aroaldo alexandre, ci* 
rurgiáa dentista; arnaldo eapeltr l ,  tec. em contabilidade; 
augusto  marcos baptistclla, tee. em contabilidade; bel- 
mira beaedito radichi, comerciMOte; cario* aucllde* 
ícrrszi, cemerciaate; cidemar lumioarti. dr. advogado; 
claudio antonio paccola,comerciante; clóvis leão sampalo 
bancaria; daniel je ius  zUlo, industrial, da tey  varasebin. 
escríturárla; daltro santarem, cirurgião dentista; edevsr 
ferrari, tec: cm cootabdidair, '  e d s  jesu* cooeglian. 
professar; edwaldo roque biaochlnl. professar; crsini 
joão nellf, engeabeiro agronamo; fabio autonio brigi- 
do dutra, engeabeira  agronamo; florlado paccola, téc 
em contabilidade: gersan giacomini, proprietário; gui
lherme glaeominl. fuac. publico mualcipal; hiller joio 
oapoani) tée. cm caotabilidade; hiltoo cartos paccola, 
téc. em contabilidade; ideva) paccola. eomerc<8ore; Ha
lo lini, Industrial; jary eeZaratft. coatadorj jorge fre- 
derico vieirBi cirurgião denri«ta; joaquim procópio ^de 
oliveira lima, téc em contabilidade; j a io  bem ardine 
psccola. industrial: Industrial; joão carlos lor^nzcttl, 
dr. advogado; joão antonio prupst, professor; joão wag- 
oer capaa i l ,  coasereiante; joaé augusto  de aatto*  filho, 
desp policial; josé antonio marizi bancário; jo«é ca r 
los paccola, bancário; jo*é carlos pelegrin, comercian
te; joaé carlos mereilí, e«criruraric; jo«é carJos do 
nmarat. bancário, jo«é eroesto dilbem eng. agrooomo; 
jo*é e*tevão erottl, bsnearlo; jo«é geraldo roddgae*. 
iostiurar de campo, josé luiz boso. c i ru rg ã o  dentista; 
juarez sampalo, comerciante; julio erzar  toniolo, téc em 
contabilidade; leogilda aodretto, bancário, luiz ceZar 
trceenti comerciante; luiz cario* brosco vaz, eng civil; 
luiz Santino Pcrantoni. economista; 
ulz sanlaDC zillo, engenheiro, agronomo; msnoel da 

silva, func. público estadual, má-lo sllvIo b*pli*tella 
1», Industiial. marcos terner feres, comerciante 
maurlclo benedito de Camargo, Bancário, miguel 
zillo, Industrial, milion moreto, b tncario ,  millnn rafa. 
el paccola. tec. em coplabilidade, neUun 'falllace, fun. 
público fede al, mauricio Antonic colamera, escril, 
milton marelra, escriturário, olavo rodrigues sampaío, 
comerciante, orlando bento de oliveira, tec, ern con* 
t ib .  osmlndo campanari, escriturário ped«o carlos 
plcclnj e«g. agronomo, pr*dro w il te r  fâvaro, dr. advo
gado. peres pires de camargo, bancário, raul galello. 
bancarie, razí gebara, escriturário, ricardo gebara, escilt

G rafica  G om es [..tda. - P a p e la r ia
Ru« X V  de Ncvco.bro. 47? frne 93.0737 — (Defronte ao Rcoco do B<a'-il S.A.)

Lenc''ia PíUli.-ta

M oveis Moretto
prp fp ridop  ppJoa qup  ao b em  enD olhar

25 anos alegrando o NATAL dc muita genlc!

Presenteie com Móveis Moretto 

ccrttza de um Natal Feliz

utilize o Crédí - Mor!
R u a  X\T d e  K oeeznbro , 5g4

C entro  D inâm ico  de Estudos
E sco la  D inam ica

CURSOS

Maternal I - crianças dc 2 a 3 anos 

Maternal II > crianças de 3 a 4.b anos 

Jardim • crianças de 4 a 5 anos 

Pré-primãrio crianças de 5 a õ anes

Matriculas de 6/12/76 a 15/2/76 na Rua Geraldo Pereira de Barros, n* 741 telofone 630t472

Janeiro 15/1/77 a 30/1/77 - na Rua Florlano Peixoto n* 471

roberto josé conti, universitário: robcrlo santino sasso, 
func, publico municipal, rotervan finco, economista, 
rubens simiuni, dr. advogado: sebastião geraldo brollo 
dr. advogado: silvio capoani Junior, comerciante, silvio 
Silvio slmôes caetano, professor; vicente bento de oli
veira, tec em contabilidade: virgilio felipe, comerciante, 
waldír pavanato, ferroviário; wallace vieira, tec. em 
contabilidade: waldomiro borcat, agrímensor, walter 
campos pinto, bancario: wilson carlos muller, téc. em 
contabilidade: wilson grandi, func. publico estadual; 
wlamir gomes frança, bancário e wlademir octavio bosi, 
escriturário.

E, para que chegue ao conhecimento de todos 
e ninguém possa alegar ignorância, mandou o M.M. 
Ju iz  expedir o presente Edital que será publicado pe
la imprensa locei e afixado na forma da Lei. Dado e 
passado nesta cidade e comarca de Lençóis Paulista, 
aos vinte e um de dezembro de hum mil novecentos e 
setenta e seis. (1976). Eu Ademir A. Cacciolati, Oficial 
M aiçr  do Gartorio do Jurl,  datilografei.

0  Juiz  de Direito 

Roberto da Costa Orlandini
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S. A , Lençoense de Co/nercio e Automóveis

Revendedor Autorizado 4

V O L K S W A G E N

avenida '25 dc Janeiro 537 - Lençóis Paulista
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J)/iov. fit iigioso
Um telegrama para você
"Naseeu para vós um Salvador” (Lc 2,lU.
Irmão, venho para lhe desejar um FELIZ 

1977, e para lhe dizer que chegou um telegra
ma para você. Foi um anjo que o trouxe, mas 
a assinatura é do ‘ ai do céu.

E voce, que sempre pensou ser um es
quecido de Deus e dos homens, só porque mo
ra num prédio imenso ao lado de outros milha
res pe inquilinos, ou porque mora lá no fim do 
mundo, no rincão mais escondido do sertão, ou 
no barraco mais pobre da periferia, voce esta
va muito errado quando dizia que ninguém iria 
se lembrar de voce.

Você, que se crê o pais  insignificante, 
0 mais pobre de todos os homens, estava muito 
enganado quando dizia que para voce não há 
lugar no banquete da alegria, porque é banque, 
te  de rico.

Voce, que sempre se julgou um cara sem 
nome e sem história, que nunca ninguém o cum
primentou e nem sequer o notou e gostou de 
você.

Enfim, voces todos, gente importante, 
gente honesta ou pecadora, gento da minha te r
ra, gente bendita e muito amaoa, sempre à es
pera de um futuro feliz: este telegrama é para 
voces:

"Anuncio-vos uma grande alegria; Che
gou o Presente que voces esperavam".

O Salvador é o Presente prometido, o 
Presente que o Pai depositou diante de nossas 
portas e abandonou em nossos braços, para que 
liós façamos com ele o que melhor quisermos.

E assim, a Onipotência que rege o uni
verso se tornou Criança e veio mendigar um 
pouco de amor e de acolhida em nossas casas.

E agora, como é que iremos receber o 
grande Presente?

Onde o guirdaremos? E o que é que ire 
mos fazer com ele?

Pe VirgiUo, ssp

I
B

V EN D EM -SE
3 motores a gasolina 

V-8 F-lOO - Novos

2 motores a gaselina 
Chevrolet - Usados

DISIMAG S.A. MAQUINAS AGRÍCOLAS

Rodovia Mal. Rundon, Km 299 
Lençóis Paulista - IP  -

mprand na

%

um produto  da 

AçüCareira

Zii! o

Lorenzetti
Duplamentc rtfinado, 

genuíno em sua excência 
e líder no Mercado.

(USINa SAO JOSÉ)

dociira

Dr. W a n e r  P acco la

A dvogado

OAB 27.086-SP

FONE

630402

R u a  Ig n a c io  A npelm o  n . 123 
Lénc^ip P to  SP.

J)r. Sioio 

S u iz  Rcsi

C IR U R G IÃ O  D E N T IST A  

-  RAIO X -

alcade idmtBtc 
kora Barcada

C O N S U L T O R IO  -

/■ a r r e d e  Coração de

Rua Gr.rald'

n.o 71

DE

Üecio Celso Cairpanari
r i A  E N O IT E  A SERVIÇO DE S U ^  SAUDE

Rua X V  de NoTemhfo — Fane. 630006

FflKm finn  d e  PLRnrfio

Coração de Jesus
Rua XU âe novembro 67S



Ano Novo,
Vida Nova

por JO ITA  AblNNK

0  Ano Novo que surge cabe muito beiu 
dentro de uma palavrinha bendita, que a gente diz 
num suspiro, ou que a gente brada em altas vozes.

Nào é AMOR, porque durante o ano muito 
desamor ainda havera.

Não é P a Z ,  porque os homens de coração 
empedernido querem matar, vencer, vitoriar.se.

Não é PAO. porque muitas ..>ocas se abrirão 
nutilmente, nessa ânsia inuuntida de se alimentar.

Não é D IN H ld R O , porque campeará por 
este mundo de meu Deus muita miséria e muita ne- 
ce- sidade.

Não é  l 'R A Z b H , porque o sofrimento supera 
rã em muito as alegrias da mesa, do sexo e do
Iuxo.

A palavra bendita é o  SIM.

Sim, meu Deus, sim para i977!

Ku aceito tudo o que V ó sq u l  e rJes  re.serv. r 
para mim nestes 3o5 uias que virão. Confio^cni Vos. 
Um Pai sabe muito bem o que deve dar a seus 
filhos amados.

Sim, meu Deu ! tiempre 6iu.!

OS ‘

o o m P R m

o
C jli^ ll l9 K Â O

m M m .
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ESTÃO EM

À
tmmL'  ̂I
CHévfosw \

A t u a i í
■*A maníFestdção dos deputados tt

Sempre gostei de colecionar dccumeotos e no 
meu arquivo particular estou acre.-ceotavdo as seguin
tes cartas que precisam chegar ao  conhecimento de 
todos os IcnçütDse^:

l a ^ D o  Sccreiãrio de £ ' t a d o  Dcpuiado Roy
Silva:

"Amlg. Gerald 'no dos Santos.
Ao t im a r  conhecimento do rei^ul- 

tado das eleições em Lençóis Paulista, venfiquei o 
valor da s ta pre»eoça na campanha polit’Ca, a s se g n '  
raado  a vitoria da n ilança  Renovadora Nacional.

Como sempre, a abnegação caraterl^tica do 
seu espirito, se^v u à sua cidade cumo iostrumento de 
aperíciçoamsDio da no^sa democracia. A sua pregação 
e meo«agem a«- querido povo tençoeo e. foi p ió p r a  
do bometii que c o n h e c  como Deputsdo, meu colega 
na Assembléia L/g.^lativa do h>tado desde 1967, e 
agora Assessor do meu Gabinete c da equipe dn G o 
verno.

A pequena ma grm d- votos que lhe faltou 
para a eleição, apenas 77, oa<> diminui a tu a  grande» 
za de alma, porque talvez a cidade não tenha tido o 
privilegio de conhece lo na Intimidade, como oós di.' 
Governo bem o conhecemo . A universalidade dos 5cu'  ̂
conhec meiitos e a culiura adquiri, a no Brasil e oo 
exterior, se alia ã hi<oiadez dos seus atos e a digni* 
dade do seu carater formado r a  fé de uma invejável 
conduta espintua .

Por i'So. aro-g*' Getaldinoi voce encerra bri» 
Ihfutemenre mais um ãtdua m são que lhe impuze* 
Ti)) S e com'' deputad ■ aposto taoi , seiá urr eterno re» 
pre^entante de Lenc-.'!- Pauli*to junto ã equ pe gover» 
iidtreotr 1 que continu ' i  centendu com o prestg io^de 
>ua bciorosa colAboisçãii.

Ap-r veito a op«*itun d de p^ra estender c» n eii '1 
cumprimentos à ^ua cigna esposa, d, td i i e  Giguuci 
Ot.-s Sdütos e ccnV'dá lo para c ntiouar repre enrundo 
e.-r« :>ecrera <d na posição que jã lhe esiá c« nfiada,”

AM-nclosamenie
/a )  Puy  Silva • Secretãno de E>t«do
?a,j Do Deputado CastcHo branem
“ FreZado GeraldiQi' dos Tantos,

H é  inultoa moQos de se vencer 
U  lu del '^  é, sem dúvida, honrar a rerrd cm que v _

vemos. Pelas suas qualidades de lider, respeitáveis 
c idadã ts ,  de todas as classes >cclas. sufragaram o 
Seu nome. Assim, v t c t  tem condiçóes paia aão de
cepcionar todes os que lhe outorgaram o vato, para 
a defesa de sua terra e da gente de Lençóis Paulista.

Feio leu trabalho sem esmorecimeatüs, apesar 
de nãe ter comeguldo eleger-se Prefeito Municipal, 
pela letidão do seu carater e pelo auxilio iocoadlcla- 
oa à solução dos problemas dessa cidade, voce con
quistará o respeito dos que não Ibe deram n seu v o 
to nas últ mas eleições.

veohuma vitória seiá maior do que esta^
Hoje* âo cumprímenià*to e feiirltar sua valoro

sa rquip-,  e - teodo lhe  a romba a ã o .  para oferecer a 
voce. ao oo--os vereadores Jc ao  povo de Lençóis 
Paulista o apoiar que oecestitarcm para as grandes 
conquistas jocals, que haverão do oontribuir detlslva» 
mente para o engrandec iaen to  io aos*o Cstado e do 
nosso Pais.

Ao seu dispor na Assembléia Legislativa, sen- 
ir.me-el h o n r a d i  se puder servir à sua cidade,"

Cordialmcnte,

(a) Dcpntado Castello Branco

Para o meu arquivo, 
também irão as cartas que 
recebí da Deputada Dulce 
Salles da Cunha Braga, 
Deputado W ad i  Helú, D e
putado Kapbael Baldacci, 
Secretario de Estado, outras 
autoridades e de amigos da 
nossa querida Lençóis, e. 
que, oportunamente serão 
também publicadas.

G E R A L D IN O  D E S A N T O S

C A R A N l  t r a t o r e s  S / A

Envid seus votos de um própero Ano Novo, aos 

seus amigos e fregueses e a Comuna Lençeense

Capo i Comérc* de cu /A


